DAKENOZ EPIOY - 4. ATTAITOYMENEZ AATIANES
“ lMpoortaoia NMapdkria¢ Zwvng lNAaravag Koung”

A. ATTAITOYMENEZ AAMANE2 MEAETQON

A.1 YNOAOrIZMOZ AMOIBQON

A] YNOAOrIZMOZ AMOIBHZ MEAETHZ AIMENIKQN EPI'QN (Karnyopia 11)

A.l. TIATH MEAETH TON TEZ>APON (4) KYMATOOPAYZTQON:
ApBpo AIM.2: KupatoBpauoTng i HWAOG JE PUOIKOUG i} TEXVNTOUG OYKOAiIBoug pikoug L.

Al0oTACEIG KUPOTOBPAUOTN €K TNG TTPOKATAPKTIKAG UEAETNG:

MnAkog £pyou oTov TTUBuéva L=92m kai péoo Bdabog 6dAaccag D=4m.

OTrére: mepimmwon yia L < 100u kai D < 5u:

Eviaia iyl : Z(P)=(60 €/u * 86) * 4 kupaToBpavoTeS * (100-10)% [Bdoel apb. AIM.1, 89]
= 2($)=18.576,00 €

Apbpo N'EN.2 YmroAoyiopodg Apoifig MeAetwyv

A = (1K) * £(P), 610U yIa To 2013: (1K)=1,259

A=1,259*18.576,00 =A=23.387,18 €

A6 AIM.1 (Fevikd) , § 3kal 4 :

Katavoui TnG OUVOAIKAG auoIfig povo yia Tnv  OpioTikA  PEAETN  AIJEVIKWV  €pywV

(KupaToBpauoTWV):

Aupisp = (45% + 50% * 35%) * A =

= Awuep = 0,625 * 23.387,18 =

= Axupep = 14.616,99 €

A.2. TIATH MEAETH TOY NMPOBOAQOY KAI TOY MPOBAHTA:

- MNa Tnv €emdI6pBwoN Tou TEAEUTAIOU THAPATOG TOu TTPORANTA OTa vOTIA (UrKoug 80u.):
Apbpo AIM.4: KupatoBpauoTng i HWAOG JE KATAKOPUPO HETWTTO (TOiXO)
TepiTITwon yia L < 100y kai D < 5u:
Eviaia mipfy : Z(P)=(80 €/pu * 80p)

= 2(P)=6.400,00 €

- Na tTnv amoénAwon Tou Popeiou TTPOROAOU - TTOU Eival KATOOKEUOGOMEVOG OTTO QUGIKOUG
OYKOAIBoUG o€ OUVOAIKO HAKOG 136p. - €wg Kal KATé To Y2 TOUu PRAKOUG Tou, PE BeATiwon Tng
evatropévouaag dIaTOUNAG, WOTE Va €ival ETTIOKEWIPOG:
ApbBpo AIM.2: KuparoBpaloTng i HWAOG HE QUOIKOUG 1) TEXVNTOUS OYKOAiIOoug pRKoug L.
TTePITTWON yia L < 100y kai D < 5u:
Eviaia niyA: Z(P)=(60 €/p*70p)

= 2($)=4.200,00 €
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ApBpo N'EN.2 YmroAoyiopuodg Apoifig MeAetwyv
Auinwy = (TK) * Z(P), oTT0U yIa To 2013: (TK)=1,259

ALinav=1,259%(6.400,00 + 4.200,00) = A ;i =13.345,40 €

A6 AIM.1 (Fevikd) , § 3kal 4 :

Katavouny TNG OuVvoAIKNAG apoIBAg Hovo yia Tnv OpIoTiKA PEAETN AlMeEVIKWY Epywv (TTPOBAATA Kal

TTPpoR6Aou):

Anpoﬁ)\+npo[30)\ = 45%*Apd))\wv + 50%*[20%+35%]*Apd))\wv

> Anpoprempogon = (0,45+0,10+0,175)%13.345,40=>

= Anpopr+mpopor= 9.675,42 €

A3. TIATH MEAETH TOY NAPAAIAKOY KPHIMIAQMATO?:

ApBpo AIM. 5 Kpnmidwpata Je TEXVNTOUG CUPTTAYEIG | KUYPEAWTOUG OyKOoAiBoug

Kpnmdwpuata pe KpNmOOTOIXOUG aTTd  TEXVNTOUG OCUUTTAYEIG 1 KUWEAWTOUG OYKOAIBoug

edpalouévwy o€ TIpiocpa attd ANIBoPPITTEG, CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY OTNV viaia TIMA TG avwdouAg

TWV KPNTOOTOIXWYV, TOU AVOKOUQIOTIKOU TTPICHOTOG, Twv AIBoppITTwy £€5pacng, Twv avayKaiwv

ETTIXWOEWV KAl ETMOTPWOEWV YIO KATOOKEUR Xepoaiag {wvng peyioTou TTAGTOUG 20, 6TTIoBEV TOU

KPNTTOATOIXOU KAl OAWV TWV avayKaiwv eEapTNUATWY.

O1 eviaieg TIEG divovTal o€ ouvapTnon Tou péoou weEAIou BaBoug (D) Tou KpNTTIdWHATOG TTOU

IoXU€l 0€ OAO TO PNKOG TOU KPNTTIOWATOG.

EX“‘g/;‘::" D<5p 5u<D<10n D>10n
Apopn yra L<100u 105 250 440
100<L<200u 65 170 360
200<L<300u 60 130 265
300<L 55 125 260

Mo L=600. : (@)=55 €/u.* 6004.=33.000 €

K1 €TT€10R Ba yivel 0 eTTaVEAEYXOG TNG GVTOXNAG Kal N

MEAETN BeATiwoNG o€ TUAPATA TOU TTAPAAIOKOU KPNTTIBWUATOG, BewpoUe £va TTOo0oTO TNG TAENG

TOoU 25%.

AP Agonn = (TK) * £(@) = Aconn = 1,259%(25%+33.000)=10.386,75 €

A.4. TIA THN AKTOMHXANIKH MEAETH

Apbpo N'EN.4B. Apoiff pnXavikwyv i GAAWV €TICTHHNOVWY avdAoya JE TOV

XpoOvo atraoxéAnong

1 (évag) emoTrpovag eutreipiag atro 10 £wg 20 €tn: 450 * Tk

1 (évag) emoTipovag eutreipiag péxpr 10 €1n

Z(D)=750%1,259=944,25 €/nuépa

Ma xpovo armraocyoAnong 12 (dwdeka) nuepwv: A=12*3 (D) = Aawopnyikne=11.331,00 €

: 300 * 1K
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A.5. AMOIBH YYNTA=HX MEAETHY YAY-QAY
ApBpo N'EN.6 Apoiffj cuvtagng peAéTng ZAY - AY
1. H peAétn Xxediou AopdaAeiag kai Yyeiag (ZAY) kar ®akéAdou AopdAeiag kar Yyeiag (PAY)

TOU £pYyOU OUVTAOOCETAl ATTO TOUG PEAETNTEG TOU KUPIWG €pyou avd KaTtnyopia PHEAETNG hE BAon Ta
opigépeva oTo . A. 305/96 kal Ta EKACTOTE I0XUOVTA.

2. H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAétng (ZAY) kai (PAY) opiletal atrd Tov TUTIO :
A=ZAi*B*1K, OTOU:

2Ai= To 0UVOAO TWV TTPOEKTIHWHEVWY QUOIBWYV TWV TTPOG EKTTOVNON MEAETWV YIa
OUYKEKPIMEVO €PYO Kal YIa OAEG TIG KATNYOpPIEG HEAETWYV, ATOL:

ZA' = (AKUp/ep + A'ITpOB)\-HTpOBO)\ + AKpnTr. + AaKTopnx/Kng ) + Arem.Mex + ATOT[ + Al'laplﬁ =
= 2Ai =(14.616,99 + 9.675,42 + 10.386,75 + 11.331,00) + 2.870,52 + 3.833,66 + 13.193,41
= >Ai = 65.907,75 €

B = ouvteAeoTAG apoIBNG £TTi TOIG £KaTO (%) 0PICOUEVOS WG AKOAOUBWG:

B=rc+—
Al

3

175

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEAPTHTWY KaTnyopiag €pyou opifovTal ol akéAoubor:
k=040 «kar p=38,00.

O ouvteAeotG B (%) oTpoyyuAeleTal TTAVTA OTO BEUTEPO BEKADIKO YWn@io.).

p= 0,40+ﬂ = f=040+112= £ =1517680
5| 6B0775

175
Omrore: AZAY—CDAYz 65.907,75 *1,5176% * 1,259 = AZAY—(DAY: 1.259,28 €

e XYNOAIKH AMOIBH MEAETHZ AIMENIKQN EPII'QN (Katnyopia 11):
Arm = Acupsp T Anpoprtmmpopor T Axpnmr. + Aakropnyikne T Asav-oay
= Anw= 14.616,99 + 9.675,42 + 10.386,75 + 11.331,00 + 1.259,28
= Anm = 47.269,44 €
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B] YMIOAOIIZMO2 AMOIBHZ FrEQTEXNIKQN MEAETQN k" EPEYNQN (Karnyopia 21)

B.1] TEQTEXNIKEY EPIAZIES YTAIOPQOY — EPTAXTHPIAKEZ AOKIMEZ

KGT’GTTOKOT”’]: AI'EQTEXN. YMNAIOPOY — 26328,90 €

B.2] TEQTEXNIKEZ MEAETEZ
Medio E@apuoyng - Mpodiaypagpés

2710 TTapOVv Ke@AAaio kaBopiovTal ol auOoIBES yIa TOV TTPOYPAMMPATIONO, TTiBAewn Kal aloAdynon
VEWTEXVIKWYV EPEUVWOV KOI TNV EKTTOVNON YEWTEXVIKWY MEAETWYV OTA TTAQICIO TWV TTOPAKATW
Epywv:

0) Aipevikd Epya (KpnmdadToixol, pwAol, TTpoBAnTeg, ECEDpEQ)
Apbpo 'ME.1 Mpoypappariopdg, EmiBAswn, ASiloAdynon MewTtexvikwv Epguviov

AvVTIKEiNEVO TNG @AON aAUuTAG €ival O OXeDIAOPOG TNG OTTAITOUPEVNG YEWTEXVIKNG €PEUVAG yIa TNV
aTrooaPnVIoN-0IEPEUVNON TWV £0A@IKWY CUVONKWYVY TNG UTTO WEAETNG TTEPIOXNG KAl O OOQPRG Kal TTARPNG
TTPOCBIOPICPOS OAWV TWV ATTOPAITNTWY YEWTEXVIKWY OTOIXEIWV yIa TNV €KTTOVNON TNG MEAETNG TwV
ETTINEPOUG TTPOPAETTOUEVWIV EPYWV.

1.1 ’'EkBeon MNpoypdupatog MewTtexvikwv Epeuviov

AvTiKeipevo Avtikeiyevo Tng ‘EkBeong lMpoypduuarog lMewtexvikwy Epeuvwv givar o
TTARPNG KOBOPIOPOG TG aVAYKaiag YEWTEXVIKNG £peuvag e Bdon 1o €idog Kal
Ta OToIXEIO TwV UTTO PEAETN €pywv  (TT.X. XAapagn odou, TEXVIKO €pyo, UTTOYEIO
£pyo) Aappavovtag uttown OAa Ta JIOBECINA YEWAOYIKA-YEWTEXVIKA OTOIXEIO
NG UTTO PEAETN TTEPIOXNG .

Auoin H apoifn yia tn auvtagn kai uttoBoAr Tng ‘ExBeang MpoypduuaTtog
ewTexvikwyv Epeuvwv ouptrepihauBaveTal atnv auolfn tng ‘ExkBeong
AloAoynong MewTexvikwv Epguvwv.

3 ‘EkBean AfloAdynong MNewTtexvikwyv Epeuviv

AvTiKEipEVO Avtikeiyevo Tng ‘EkBeong A&ioAdynong Tlewtexvikwv Epeuvwv givar n
agiohdynon Kkal  gpunveEid  TWV  OTOIXEIWV TNG  YEWTEXVIKAG  €PEUVAG
OUVEKTIHWVTAG T OXETIKA OTOIXEIQ aTTO Tn YEWAOYIKA WEAETN PE OTOXO TOV
KaBOPIoPS TOU YEWTEXVIKOU TTPOCOUOIWUATOG OTNV TTEPIOXH TOU £PYOU.

Apoin H apoifn yia tn ouvrtaén kai uttoBoAr Tng ‘ExkBeong Mpoypduuatog
Mewtexvikwyv Epeuvwv kai TnG ‘EkBeong AgioAdynong MewTtexvikwv Epguvov
kaBopileTal atmoé Tov TUTTO

$(D)= 15%*T (€)

OTTOU ['= TO TTPOEKTINWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWIV
(utraiBpou kal epyaaTnpiou) TTou Ba eKTEAEGTOUV GTO TTAPOV OTADIO PEAETNG.
Otav dev diaTiOeTal AVAAUTIKA TO TTPOEKTIMWHUEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWwV
YEWTEXVIKWV EPEUVWYV, aUTO uTToAoyiCeTal e BAon Tov TTAPAKATW TUTTO:

[ =380*T (€)

OTTOU X TO TTPOEKTINWUEVO GUVOAIKO BABOG YEWTPACEWY O€ PETPA. Z€
TTEPITITWON TTOU N €peuva gival TIBavov va atroTeAEITal /KAl ATTd OTATIKEG
TTEVETPOUETPNOEIG-OOKIPNAOTIKEG POPTIOEIG/EEOAKEUTEIG 1) HOVO ATTO EPEUVNTIKA
PPEATA KAl EPYAOTNPIOKES OOKIPEG, TO TTPOEKTIUWHPEVO KOOTOG TWV TTAPATTAVW
€PEUVWV Ba TTPOKUTITEI AVAAUTIKA JE BACN TIG TTPOEKTIUNOEITEG TTOGATNTES KOl
TIG TIMEG TOU TIuoAoyiou MewTeXVIKWY Epguvwv. MeWTEXVIKEG EPEUVEG TTOU

AIEYOYNZH TEXNIKON EPIMQON M.E. EYBOIAZ 14



DAKENOZ EPIOY - 4. ATTAITOYMENEZ AATIANES
“ lMpoortaoia NMapdkria¢ Zwvng lNAaravag Koung”

£€xouv yivel kal aglohoynBei o€ TTponyoUpevo oTddIo PEAETNG Kal
ouvaglohoyouvtal oTo TTapdv otédio dev Ba AaudvovTal uTTéWn OoTOV
uttoAoyioud Tou I

H eAdyiotn apoifn yia Tnv ouvtagn ‘ExkBeong Mpoypdupatog kar AgioAdynong

TOU OUVOAOU TwV IMewTeXVIKWY Epguvwv avd otddio peAETNG Oev PTTOPEI va
gival pIkpOTEPN a1ro 500 £.

2Tnv Tmapouca HeAETN Ba ekteAeoTouv 2 (dUo) MNewTpAoeig BaAdoong, PaBoug 20u. ékaoTn,
OTTOTE TO TTPOEKTINWHEVO OUVOAIKO BABOG Twv YEWTPACEWV €ival:
2=2*20u =40y
KAl TO TTPOEKTIMWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWYV EPEUVWDYV Eival:
=380 * 40p = 15.200
ZUVeTTwG: Z(¢) = 15% * 15.200 = 2.280 €
H avwtépw TIPR avattpocapuoleTal ue Tov ouvteAeaTn (TK) Tou apBpou MNEN.3:
Areatexn. MeaeTH = (TK) * Z(D),

= AFEQTEXN. MEAETH — 1,259 *2.280 = 2870,52 €

e 2YNOAIKH AMOIBH NrEQTEXNIKQN EPIQN KAI MEAETQN (Kartnyopia 21):

Areatexnikon = Areatexn.ynaiepoy + Areatexn. meaetH = 26.328,90 + 2.870,52
= Areatexnikan = 29.199,42 €

N YOOAOrIZMOZ AMOIBHZ TONOIMPA®IKHE MEAETHZ (Katnyopia 21)

A6 A’'BeAtiwon Kavoviouou lNpoekTiuwuevwy auoiBwv:

Apbpo TOMN.7A BuOBouerpiocic (6aAaocowvV, AIUVWYV, TTOTOUWYV)

1. MNa TN BuBopeTPIKA aTTOTUTTWAN BAAACCWY, AIUVWYV Kal TTOTAPWY Kal Tn dnuioupyia yneiakou
povTéAou eddgoug, TNV TTapddoaon TwV TOTTOYPAPIKWY SIaYPAPUATWY KAl OAWY TwV OTOIXEIWV
METPROEWYV Kal UTTOAOYIOUWY € avaAOYIKI KAl Wn@IaKr Jop®n, Ol TIUEG YIa KABE OTPEUPA KAl JEXPI
BaBoug 70 péTpwv avaioya pe TNV KAipaka, opiovral og Eupw cUu@wva Je Tov TTapakdaTw TTivaka

(UTTAPXOVTOG TPIYWVOUETPIKOU, TTOAUYWVOHETPIKOU KAl XWPOOTABHIKOU BIKTUOU) :

. . Ty (€/etpéppa) Yo khipoxa:
Babog oz pitpa 1:200 1:500 1:100( 1:2000 1:5000
0-3u 145 58 28 16 4
3-12u 180 72 36 20 5
12-3u 207 83 42 23 6
30-7Qu 240 95 48 27 7
2. Syphoetat

O1 rapatrdvw TIYEG I0XUOUV PEXPI TNV aTTOaTACN VOGS XIAIOPMETPOU aTTO TNV TTANGIETTEPN OKTH. N
ATTOOTACEIG HEYAAUTEPEG TOU £VOG XIAIOUETPOU OTTO TNV AKTA Kal yia BA6n peyaAuTtepa Twv 70 PETpwv
r 61Tou uioTavTal SUCKOAIEG €I0IKAG PUTEWG, TTOU ETTIBAAAOUV XPNOINOTIOINGN SIGPOPETIKWY HETWV
Kol uEBGdwWV atrd TIg TTpoBAeTTOuEVEG, KaBOopIleTal 181aiTEPN TIUN.

AIEYOYNZH TEXNIKON EPIMQON M.E. EYBOIAZ 15
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Etropévwg:

EpBadd E=250*120=30.000 p2

MNa kAigoka 1:500 Bewpoupue TIG €EAG TINEG AVA OTPEUMA:
58 €/01p. (0-3 y. BaBog) kai 72 €/o1p. (3-12 Y. BABOC)

2(p)=(3/4*58 + Ya* 72) €/o1p. * 30 OTp. = 1.845 €

Asvo= (TK) * Z(¢)
= ABY@ = 1,259 *1.845 = ABY@ = 2322,86 €

Amré A'BeAtiwon Kavoviguou MNPoeKTIHWPEVWY QUOIBWV:

Apbpo TOI.6A ETTiyeleC TOTTOYPAQPIKES ATTOTUTTWOEIS SOUNUEVWV EKTATEWV

1. Aopnuéveg BewpouvTal EKTATEIG TTOU 0 ApIBUOG TWV CNUEIWVY TTOU TTEPIYPAPOUV TA OXNMATA TWV
KOTAOKEUWYV KABE €idoug (KTiopaTa, aTroBAKES, TTEPIPPALEIS, ToIXia, TEXVIKA épya, TTUAWveES AEH,
KATT.) uttepBaivel Ta 60 avda 10 oTpéuuara.

2. o TNV TOTTOYPAQIKI) ATTOTUTTWON O OOUNUEVES EKTACEIS / TTEPIOXEG, TN ONUIOUPYIa WN@IaKoU
MovTEAOU £B8GPOUG, TNV TTAPAdOON TWV TOTTOYPAPIKWY dIaYPAUUATWY Kal OAWV TWV OTOIXEIWV
METPAOEWV Kal UTTOAOYIOUWY O€ aVAAOYIKI KAl WN@IAKK JOp®H, Ol TIUEG Yia KAOe aTpéupa avaAoya
ME TNV KAiJOKa Kal TV TTUKVOTNTA TWV CNUEIWVY TTOU TTEPIYPAPOUV KATAOKEUEG KABE €idoug opilovTal
oe Eupw oUpgwva Pe Tov TTapakaTw Tivaka (UTTAPYXOVTOG TPIYWVOMETPIKOU,
TTOAUYWVOMETPIKOU KAl XWPOOoTAOUIKOU BIKTUOU)

o/la.  Kotnyopio kéioyng T aporpig (€/ etpéppe) yro kKhipokao:
frVKVOTTO SNUEIOV TOV TEPLYPAYPOVY ) ) ) ) ) )
KaTOOKEVES KEDE EIB0VC) 1:100 1:20C 1:50C [:100C |1:2000 :500(
1 1. (mokvodounuévn, mave amd 200ompeic) 180 160 100 75 58 40
2.11. (aporodopnuévn, omd 60 — 200cnpeia) 105 90 60 45 35 20

Ma TIG TTEPITITWOEIG EYKAPTIWY KAICEWY TOU EBAPOUG AV TOU ..vvvvnevne v veeienaenienenenn

H opi{6uevn TIPA yia TNV UYOUETPIKN evNUEPWON 0pIfOVTIOYPAPIKOU dlaypAuuaTog o dounuévn
Treploxn, kabopiletal o€ TOo0oTO 60%, avd OTPEUUA ETTIPAVEIAG, TWV AVTIOTOIXWY TIUWY TOU TTiVAKA
NG TTapaypd@ou 2 Tou TTapovTog apBpou.

5. (Sraypdaperan)

Etropévwg:

2(p)=60 €/o1p.* 20 oTp. = 1.200 €
Aron.xeps.=(TK)*Z(¢) = Aron.xeps.=1,259*900

= Aronxepr:.=1.510,80 €

¢ SYNOAIKH AMOIBH TOMOIMPA®IKHE MEAETHE (Katnyopia 16):
ATOI'I = ABYO + ATOI'I.XEPZ.z 2322,86 + 1510,80 =
= Aton = 3.833,66 €
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A] YNIOAOrZMOZ AMOIBHZ NMEPIBAAAONTIKHZ MEAETHZ (Karnyopia 27)

ApBpo MNMEP.5 Apoifn epIBAAAOVTIKWY MEAETWYV Yia AIHEVIKA Kal udpauAikd épya

H Eviaia Tir TNG TTPOEKTINWHEVNS auoIfng yia Ta oTtadia MNMMNEA kai EMO eivai:

K:

(@) =K*C(p)*p*v*e@ (1) omou:

0 OUVTEAEOTAG TUTTOU PEAETNG, OTTWG OpPIeTal TTOPOAKATW:

amé Apbpo MNEP.1 Fevikoi KAVOVEG YIa TOV UTTOAOYIOHO TNG EVIAIAG TIMAG TTPOEKTIPWHEVNG

C(o) :

apoIBAG TTEPIBAAAOVTIKWYV HEAETWV
2uvTeAeOTAG TUTTOU PEAETNG

EmiAéyetar: K=1.0 yia MNE ka1 MME 101T0U |,

N eviaia TP TNG TTPOEKTINWHEVNG AMOIBNG YIa T GUVOAIKH TEXVIKI JEAETN TOu €pyou (BnAadn Tn
MEAETN TOu UBPAUAIKOU 1} TOU AIPEVIKOU £pyou), OTTWG auTr uttoAoyileTal ye BAON TIG OXETIKES
d1aTAgeIg Tou TTapdvTog KavoviopoU. H ¢ avagépetal 0To GUVOAO Twv OTadIWV TNG TEXVIKNG
MEAETNG TOU €pyou (TTPOKATAPKTIKAG MEAETNG, TTPOUEAETNG KAl OPICTIKAG PEAETNG), avecdpTnTa OTTO
10 €@V auTd TTPoBAETTETAI VA TNPNBOUV A OXI OTO EKACTOTE £pYO.

Enopévwg: = Z(CDKU,,/UTW + q)-rrpop + mnpoﬁ)\ + q)Kme )
=¢ = 18.576,00 +(6.400,00 + 4.200,00) + 8.250,00
@ = 37.426,00 €

O OUVTEAEOTAG PEYEBOUG KaI TEXVIKWV IBIAITEPOTHTWY TOU £pYOU, OTTWG aUTEG ARPONKav utToYn
oTov uTtoAoyIoPO TNG @ . H TiuA Tou ouvteAeaT C (@) uttoloyileTal wg €EAG:

otav @ < 40.000 101 C(9) = 0,35
oTav 40.000 < ¢ < 2.000.000 TOTE C(p) =157-(log10p)-4
otav ¢ =2.000.000 T161¢  C(9) =0,10

OUVTEAECTNG QUOIKOU Kal TTOAITIOHIKOU TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYIZETal WG £ENG:

H treploxn ueAETNG, eupfadou E o€ m?, XWPICETAI O€ T UTTOTTEPIOXEG UE TPOTTO TETOIO WATE KABE
UTTOTTEPIOXTI] VO XAPOKTNEICETAI ATTO OJOYEVH XAPAKTNPIOTIKA QUOIKOU KAl TTOAITICUIKOU
TePIBAAAOVTOGC. N KABE pia utToTTEPIOYXT, EMPAdOU E;, TTpoadiopileTal 0 OUVTEAECTHG QUOIKOU Kal
TTOMITIOUIKOU TTEPIBAAAOVTOG [, UE TIG EENG TIUEG:

EmiAéyeTtar: p; = 1,0

O€ TTEPIOXEG XWPIG TUYKEKPIPEVO 1 181aiTEPO TTEPIBAAAOVTIKO eVOIOPEPOV AAAG PE EVOAAQYEG
Hop@oAoyiag ) XpAoEWV ynG, KaBwG Kal eVTOG OIKIOCPWY A oxediou TTOANG, TTANV TwV
TTEPITITWOEWY YEITVIOONG ME apXaIOAOYIKOUG XWPOUG OE atréaTach PIKPATEPN Twv 200 m,
ouvTeAeoTNG avBpwTToyevoUg TTEPIBAAAOVTOG, 0 0TT0i0G UTTOAOYICETaI PE TPOTTO OUOIO HE TO
OUVTEAEDTN U, WG OTABUIOUEVOSG HECOG OPOG TWV CUVTEAECTWY V; KAOE UTTOTTEPIOXNAG, ME
OuVTEAECTEG OTABUIONG Ta TTOCOOTIAIO EUBAdE Kal TINEG TOU V; WG €ENG:

EmiAéyeTan: vi=10 érav__a > 200 m.

OTTOU O N aTTéaTACT ATTO ACTIKEG I ACTIKOTTOINUEVEG TTEPIOXEG. ACTIKEG BewpoUvTal Ol TTEPIOXES
€VTOG OXediou TTOANG 1| OpPioU OIKIOHOU EVW ACTIKOTTOINUEVES BEWPOUVTAI OI TTEPIOXES EKTOG TWV
AOTIKWV PE HEON TTUKVOTNTA KTIpiWV peyaAuTepn atrd 10 KTipia/ekTapIo.
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DAKENOZ EPIOY - 4. ATTAITOYMENEZ AATIANES
“ lMpoortaoia NMapdkria¢ Zwvng lNAaravag Koung”

Emopévwe amé (1):  5(@) =1,0*0,35 * 1,0 * 1,0 * 37.426,00 = 5(¢) = 13.099,10 €

atrd ApB. MEP.2, n mpoekTipwpevn apoifi, A o€ €, Twv TEPIBAAAOVTIKWY HEAETWYV gival:
Ancoip. onikn = TK-Z(Q) €
= AI'IEpIB. OAIKH — 1,259 * 13099,10 = AI'IaplB. OAIKH — 16491,77 €

H katavoun apoifig HETAU Twv oTadiwv TG diadikaciag TePIBAAAOVTIKAG
ad&1086TnONG
Eidiké yia Tnv atreuBeiag ekmmovnon MIME véou €pyou 1 dpacTnpidTnTag, OTaV OEV ATTAITEITAI N

Tpnon Tou otadiou MIMEA, n eviaia TIUAR TTPOEKTINWHEVNG aUOIBAS TTpocdlopileTal ion ue 10 80%
TNG TIUAC TToU Ba avTioToixouoe o€ ektrévnon MME kair MIME.

Anep.=80% * Aneop.onkn = 80% * 16.491,77

& Anepp= 13.193,41 €
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DAKENOZ EPIOY - 4. ATTAITOYMENEZ AATIANES
“ lMpoortaoia NMapdkria¢ Zwvng lNAaravag Koung”

A.2 AMNAITOYMENH AAMNANH MEAETON

H TTPOEKTINWHEVN ATTAITOUMEVN BATTAVN TWV PEAETWYV AVOAUETAI avA KATNyopia MEAETNG

WG AKOAOUBWG:

yia peAéTeg katnyopiag 11 47.269,44
(Alpevikwv €pywv)

yla YEAETEG KaTnyopiag 16 3.833,66
(Totroypa@ikr) —BUBOUETPIKA ATTOTUTTWON)

yla geAETEG KaTtnyopiag 21 29.199.42
(CeWTEXVIKEG HENETEG KAl EPEUVEG)

Ma peAéteg kartnyopieg 27 13.193.41
(MePIBAANOVTIKEG HEAETEC)

20voAo Apoifng MeAétng 93.495,93 €

‘ETOl, N TENKWG aTTaIToUPEVN  OATTAVN TWwV  HEAETWV aAVEPXETAI OTO  TT000

(ouptrepiAauBavopévou Tou Pr1A):

2YNOAO AMOIBHZ MEAETHZ: 93.495,93 €
®.M.A. (23%) 21.504,07 €
FENIKO £YNOAO AMOIBHXZ MEAETHZ: 115.000,00 €
OEQPHOHKE ErKPINETAI
SYNTAXOHKE XaAkida, 20-6-2013 ue TNV ap. 912/23% /2013 Atog. O.E.
XaAkida, 10-6-2013 O Mpivog T.Z.E. O MNp/ivog A.T.E. MN.E.E.
EAENH BAZIAEIOY ANAZTAZIOZ ANONAKAZ FrEQPrIOox MAPKOY
ME MoA.Mny./A' MNE Ayp.Totr.Mnx./B' ME MoA.Mny./B'
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